         « ЗАТВЕРДЖУЮ»

начальник управління у справах молоді

 та спорту облдержадміністрації:

 Ігор Дмитришин


 
П О Л О Ж Е Н Н Я

 Відкритий всеукраїнський турнір з боротьби вільної присвячений видатним тренерам та спортсменам міста Ковеля , та обласні змагання по програмі «Волинь спортивна». 
МЕТА     І    ЗАВДАННЯ
· популяризація  вільної боротьби  в місті ;

· підвищення  спортивної майстерності ;

· відбір  кращих  спортсменів  для  формування  збірних  команд  міста ;

· пропаганда боротьби вільної   , та здорового способу життя  ;
                                              ЧАС  І  МІСЦЕ  ПРОВЕДЕННЯ 
 Змагання відбудуться за адресою м. Ковель бульвар Лесі Українки 9, в приміщені КЗ ДЮСШ ім.Євгена Кондратовичав 25-26 вересня 2021 року.

 25 вересня приїзд команд , проходження мандатної комісії , зважування з 9.00 до10.00 год.  Початок змагань 25 вересня 2021 р. о 11.00 год. Відкриття 25 вересня в 16.00 год.
26 вересня 2021 року початок змагань  о 10.00 год. фінали.
                                        КЕРІВНИЦТВО   ЗМАГАННЯМИ
        Керівництво  по  підготовці   та  проведенню  змагань з боротьби вільної покладається на відділ у справах молоді,фізичної культури та спорту виконавчого комітету Ковельської міської ради, ГО «ФБВВО», ДЮСШ№1 ,КЗДЮСШ ім.Є.Кондратовича,обласне управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації.

                    Безпосереднє проведення змагань покладається на організаційний комітет та головну  суддівську  колегію затверджену відділом у справах молоді, фізичної культури та спорту  . Головний суддя змагань Анатолій Милехин 0978277245,головний секретар Сергій Мілєхін 0983934470. 
                                                   УЧАСНИКИ    ЗМАГАНЬ
                                             До участі в турнірі допускаються  :
Дівчата 2005 – 2007  р. н.
 40;43;46;49;53;57;61;65;69;73 кг.
Дівчата 2008 р.н. та молодші 26;30;33;36 кг.

Юнаки   2005 – 2007 р. н.        45;48;51;55;60;65;71;80;92;110 кг.

Юнаки 2008 р.н. та молодші  29;33;37;41 кг.
                                                       ФІНАНСУВАННЯ
Витрати, пов’язані  з проведенням відкритого всеукраїнського турніру присвяченого видатним тренерам та спортсменам м. Ковеля та обласних змагань по програмі «Волинь спортивна», з боротьби вільної ( оплата роботи суддівської колегії , нагородження переможців та призерів,харчування місцевих спортсменів та тренерів ) за рахунок відділу у справах молоді,фізичної культури  та спорту виконавчого комітету Ковельської міської ради, Громадської організації «Федерація  вільної і жіночої боротьби міста Ковеля», Громадської організації «Федерація боротьби вільної Волинської області», Ковельської ДЮСШ№1, обласного управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації,КЗДЮСШ ім. Є. Кондратовича та спонсорів .
                                   БЕЗПЕКА   ТА   ПІДГОТОВКА   МІСЦЯ   ЗМАГАНЬ
У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» зі змінами (постанова КМУ від 27 серпня 2008 року № 753) підготовка спортивних споруд покладається на їх власників.

Відповідальність за виконання вимог заходів безпеки під час  проведення змагань несе головна суддівська колегія згідно наказу Держкомспорту  України  від 19.01.2004 року № 496.
МЕДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗМАГАНЬ

У відповідності до «Положення про медичне забезпечення спортивно-масових заходів», що затверджено наказом Міністерства Охорони здоров’я України від 27.10.2008 №614, медичне забезпечення спортивно-масових заходів здійснюється Українським центром спортивної медицини, обласними та міськими диспансерами, центрами, незалежно від їх відомчого підпорядкування, відділеннями спортивної медицини лікувально-профілактичних закладів загальної мережі. Для медичного забезпечення змагань залучаються кваліфіковані медичні працівники. Присутність лікаря із спортивної медицини обов’язкова на змаганнях всіх рівнів. Лікар  входить до складу суддівської колегії на правах заступника головного судді. Всі його рішення в межах компетентності обов’язкові для учасників, суддів, організаторів . Лікар представляє в організаційний комітет або суддівську колегію план медичного забезпечення змагань та звіт з їх закінчення.

                                                     НАГОРОДЖЕННЯ
 Переможці та призери змагань нагороджуються  грамотами  та медалями.
                                                            ЗАЯВКИ
Заявки  на  участь в  змаганнях надаються в суддівську  колегію в електронному вигляді до 20 вересня 2021 року, за телефонами головного судді та головного секретаря, заявки з мокрими печатками  в день змагань, оформлені  згідно правил  та завірені  лікарем,довідки про проходження ПЛР-тестів на COVID-19 від спортсменів та тренерів надаються в мандатну комісію в день змагань. Команди які не підтвердять участь в змаганнях до 20 вересня  2021 року житлом не забезпечуються.
 Проїзд , проживання та харчування  учасникам змагань та представникам команд  – за рахунок  відряджаючих  організацій.
                        Дане  положення   є  офіційним  викликом  на  змагання.

Оргкомітет по проведенню змагань.

Погоджую : начальник управління культури,молоді

 та спорту виконавчого комітету Ковельської міської ради:                                 Андрій Мигуля

Погоджую: начальник відділу
 у справах молоді, фізичної культури
 та спорту виконавчого комітету
 Ковельської міської  ради:                                                                                         Ігор Семенюк 

Погоджую директор: «КЗ ДЮСШ»

 ім. Є.Кондратовича                                                                                              Олена Клімашевська
Погоджкую: Голова «ФБВВО»:                                                                                 Анатолій  Милехин                                                                                                                                          
