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Слава Україні !
МЕТА ТА ЗАВДАННЯ

- налагодження дружніх зв’язків між юними спортсменами; 
- підвищення спортивної майстерності юних борців.
ДАТА І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ

    Змагання проводяться з 31 травня по 02 червня 2019 року. День приїзду команд - 31 травня до 17-00 год. Зважування учасників - по приїзду. Місце проведення змагань - площа навпроти Рокитнівської районної ради, в разі негоди - спортзал Рокитнівської ДЮСШ. Початок змагань: 01 червня о 09-30 год., 02 червня - від’їзд команд.

УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ

        До участі в змаганнях допускаються юнаки 2006-2008 р. н. 
Борці діляться на такі вагові категорії: 20,23,26,29,32,35,38,41,44,48,52,57,62,68,75 кг. 
Склад команди: 15 (п’ятнадцять) борців, 1 представник та 1 суддя.

До участь в турнірі запрошуються команди з населених пунктів України, Білорусі, Молдови, Словаччини та Польщі. 

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ

      Змагання особисті. Проводяться згідно з правилами UWW.

НАГОРОДЖЕННЯ

      Переможці змагань нагороджуються грамотами, медалями, вимпелами, призами. 

Призери змагань нагороджуються грамотами, вимпелами та медалями. Встановлені призи: “Кращому борцю”, “Кращому тренеру”, “За волю до перемоги”.
ФІНАНСУВАННЯ

     Компенсація за харчування суддів за рахунок відділу у справах молоді та спорту Рокитнівської райдержадміністрації. Нагородження переможців та призерів турніру за рахунок спонсорів та організаторів. Проїзд команд, харчування за рахунок організацій, які відряджають. В разі потреби, організатори забезпечують мінімальні умови для проживання команд.

БЕЗПЕКА ПРИ ПРОВЕДЕННІ ЗМАГАНЬ. ПІДГОТОВКА СПОРТИВНИХ СПОРУД
                    Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року №2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів»: 

· підготовка спортивних споруд покладається на власників;

· контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення безпеки при проведенні змагань здійснює робоча комісія, яка утворена відповідальними обласними державними адміністраціями.

· Власник спортивної споруди не менш, ніж за чотири години до початку змагань, зобов’язаний подати до робочої комісії акт про її готовність до проведення змагань. 

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стали причиной виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, спонукає до відповідальності, передбаченої чинним законодавством України.

ЗАЯВКИ.

           Підтвердження про участь у турнірі необхідно подати до 10 травня 2019 р. за адресою: 34200 Україна, Рівненська обл. смт Рокитне, вул. Горького, 26, кв. 15 Парчуку Івану Івановичу. (036-35) 2-11-94(дом.), +380972523624(моб.) Parchuk_1962@ukr.net
Командам, які не дали підтвердження вчасно, розміщення не гарантується.


Поіменні заявки подаються в день приїзду команд.

Проїзд до місця змагань з боку Києва та Львова: поїздом Львів - Бахмут-Львів (№141, 142) до станції Рокитне-Волинське. З боку Одеси: поїзд Одеса-Ковель, до станції Рівне. Далі дизель-поїздом «Здолбунів-Олевськ», або автобусом «Рівне-Рокитне» від автовокзалу «Чайка». З Білорусії: через станції Сарни, або Коростень до станції Рокитне-Волинське. 

Це положення є офіційним викликом на змагання

ОРГКОМІТЕТ
